



迎峰度夏如何保供电？

移峰填谷 应战高温大烤



本报讯（记者赵碧莹 通讯员李攀璐）最近，你们企业用电情况怎么样？7月14日，国网温岭市供电公司海湾供电所工作人员来到利欧集团股份有限公司，检查该企业设备用电情况，分析用电负荷，引导企业调整生产计划，将用电负荷由高峰时段转移至夜间谷电或双休日，进一步推动移峰填谷用电模式在企业落地，全力保障迎峰度夏期间全社会用电无忧。

今年的高温天气来得比往年更早一些，加之经济复苏释放的电力需求，让这个夏天浙江的供电形势更趋复杂。

面对连续高温大负荷挑战，近日，浙江省发展改革委、省能源局发布《2023年浙江省电

力需求侧管理工作实施方案》，明确通过全面排查用电负荷资源现状，从挖掘空调负荷潜力、鼓励企业移峰填谷、落实需求响应机制等三方面入手，统筹居民、企业生活生产可靠供电。

对此，国网温岭市供电公司积极响应，把保供电放在当前工作首要位置，通盘考虑全市用电状况、企业实际生产情况、企业经济成本和社会效益等，制定了移峰填谷等一揽子举措，深度挖掘需求侧潜能，保障电力供应安全。

据了解，移峰填谷是指以工业企业参与为主，通过政企联动和技术方法，鼓励企业通过机器换人、合理调产等方式，将白天高峰用电转移到夜间低谷用电，将工作日高峰用电转移至双休日低谷用电，以达到移峰不减产，保供又稳价的目的。

我们日移峰时段为每天的

早峰8:00-11:00、腰荷13:00-17:00、晚峰17:00-22:00，预计平均每小时移峰负荷约4000千瓦，也就是每小时让出4000度电，这部分让出来的电就可以保障居民正常生活所需。国网温岭市供电公司海湾供电所工作人员告诉记者。

为切实履行上市公司社会责任，利欧积极响应号召，早在7月11日就开始尝试移峰填谷用电模式，是温岭经济开发区较早响应的企业之一。我们对生产计划进行了调整，将7月11日的生产计划转移到了双休日。利欧集团办公室主任助理王妙海说，虽然不能按照自己既定的节奏生产，但总体来说影响不大。

当天，利欧在响应时段平均移峰负荷2900多千瓦，预计可为地方居民提供2700多台空调同时运行的电力空间。

包括利欧在内，目前，经

济开发区计划有25家规模企业将参与到移峰填谷中来，如今已有19家企业积极响应，后续6家企业也将陆续启动移峰填谷模式。海湾供电所相关工作人员说。

不单单是经济开发区，为保证电力供应，国网温岭市供电公司充分发挥政府主导、政企协同、企业实施的电力保供机制作用，在挖掘电力移峰填谷潜力上下足功夫，完成了1768家具有移峰填谷潜力的企业摸排。目前，全市已有1069家企业参与到了该项工作中来，预计日均移峰能力最大可达到2.55万千瓦。

下阶段，国网温岭市供电公司将进一步强化联络机制，鼓励企业尽早采取移峰填谷措施，在保障企业生产用电的同时，实现企业让电于民，确保工业经济稳产达产，居民生活、公共服务电力可靠供应。

不通知不打招呼 安全交叉执法 找不足

本报讯（记者叶琳 通讯员吴婵）为进一步提高我市安全生产行政执法效能，7月13日，市应急管理局在大溪镇开展全市首站交叉执法检查活动。

当天，市应急管理局统筹全市应急执法精干力量，兵分三组对大溪镇相关企业进行随机抽查。检查组根据大溪镇产业特点，围绕鞋帽、泵与电机等行业企业，重点针对危险化学品使用管理、可燃气体报警系统、重点车间（易燃、粉尘）布局、电气安全设备、防火防爆措施、安全警示标识、机械防护措施、安全管理制度等方面进行执法检查。

丙类企业需安装消防自动喷淋；未独立设置危化品仓库，未见使用台账；消防器材未定期检查；机械传动装置缺少防护罩；排风扇电扇破损需更换；烘箱旁、配电箱下均堆放了杂物，要立即清理。在大溪镇某企业，检查组对检查中发现的隐患问题进行现场交办。

我们也知道安全很重

要，但我们不是很懂，没人督促的话，就不自觉放松警惕了。该企业负责人表示，检查过程中，自己既紧张又高兴，因为执法人员很专业，提出的问题和建议对企业帮助很大。

今年，市应急管理局计划通过甲查乙、乙查丙、丙查甲的交叉模式，实行异地检查、属地办案，完成对全市16个镇（街道）和温岭经济开发区的交叉执法检查，预计年底实现全覆盖。

不发通知、不打招呼、直奔现场、突击检查，我们安全生产执法检查不搞走马观花，更容不得花拳绣腿。市应急管理局行政执法队相关负责人表示，对企业进行突击检查，确保了执法检查走深走实，同时，参加交叉执法检查的执法人员在互检中找不足，在互查中补短板，不断交流学习。

据统计，当天，3个交叉检查组共发现隐患93条，拟立案处罚10家，均已交办大溪镇整改落实，实施闭环管理。

夏粮入库 开秤

7月20日，温岭市滨海粮食储备库，输送机正在输送粮食入库。

自7月15日开秤以来，温岭市滨海粮食储备库的四套一站式收购设备全部开足马力投入使用，大大方便了农户售粮。该粮库安装了智能管理系统，为粮食安全储备提供了科技保障。

记者 周学军 通讯员 郑莎摄



长屿硐天举办景区梦幻光影秀 民俗节目解锁暑期新玩法

（上接第一版）

而最夺人眼球的，当属以大面积山体为幕布投射的灯光秀，也叫山体雕刻秀，视觉效果非常震撼。这是景区根据山体轮廓和形状特意定制的，是今年重磅推出的新项目。暑假开始，景区日均客流量相比去年同期多了一倍多。为吸引更多游客，我们引入旅游头部企业，对夜游项目进行了整体升级，不仅规模提升，更增加了许多新玩法、新花样。比如，我们推出了以景区入口为模型的限量文创雪糕，山体雕刻秀也是首秀，还新增了龙鳞瀑亲水项目和观光游船，让游客能消暑避暑，享受清凉，感受视听盛宴。长屿硐天景区规划建设部经理叶焯介绍道。

彩色的光影点亮千年石硐群。作为国家4A级风景旅游区，长屿硐天拥有28硐群、千余洞窟，规模宏伟壮观，硐石奇巧险幽，石文化内涵丰富。在数字光影的激荡下，现代科技与古拙匠心完美融合，创新诠释了当地独特的石文化。温岭的夜色，才会如此倾城、如此撩人。

市消保委新一届委员会产生

本报讯（记者陈峰 通讯员陈玲琦）7月19日下午，市消费者权益保护委员会第七届全体委员会第一次会议举行，会议听取了市消保委第六届常委会工作报告，表决产生了市消保委第七届委员会成员。

在过去五年里，市消保委积极履行消费维权法定职能，不断

开拓创新，深入推进消费维权体系建设，进一步加大了消费者权益保护工作力度。通过深入开展消费宣传和教育，全面搭建消费维权共治网，积极创新社会监督形式，不断推进消保委队伍建设，消费者权益保护事业稳步推进，各项工作取得了长足的进展。5年共处理消费者投诉3万

多件，为消费者挽回经济损失2000余万元。

接下来，市消保委将继续扎实开展放心消费在温岭建设，推动经济发展提质增效，以优良的消费环境提振消费信心，释放消费活力。将牢固树立以人民为中心的思想理念，秉持公平公正立

场，开展好维权工作，不断增强消费维权工作能力，真正成为消费者合法权益的维护者和代言人。同时，将进一步强化系统化、社会化的消费维权理念，做到纠纷化解及时有效、调解质效明显提升、维权资源有效整合，切实提升消费者获得感、幸福感和安全感。

田园里塑风光，农文旅赋未来 草田 引领乡村新玩法

（上接第一版）

从最早的一期、二期，到现在的松建新区、上坦新区七期，松建村历经6任村两委的接续奋力，小康型住宅已达311套，排屋91间。

随着我市大力推进三改一拆五水共治等环境整治工作，松建村也痛下决心关停村内制冰厂、鱼粉厂等十余家高污染企业，以实际行动践行两山理念。

干部在干，群众也要跟着干。环境整治，还需由外而内，让群众改变过去的陈规陋习。

松建村制定了村民公约，建立志愿服务、卫生包干、文明积分等制度，以积分制、红黑榜、云监督等方式推动村民习惯变革。过去杂物前门后院乱堆，地上垃圾也多，现在前门后院都是绿化，村民也不会再乱扔垃圾了。现任村党

支部书记、村委会主任王海滨自豪地说。

目前，松建村有耕地1780亩，村集体经济年收入从个位数增至120余万元，村民人均纯收入增加近4倍。浙江省首批小康型住宅示范村 美丽乡村特色精品村 国家级生态村 浙江省首批全面建设小康示范村 浙江省农村基层建设五好村党组织 浙江省科普示范村 浙江省文明村 全国民主法治示范村 这几年来，松建村获得的荣誉，足以挂满整整一面墙。2022年初，松建村还成功申报未来乡村创建，乡村振兴的东风拂过松建的美丽庭院。

从无到有 农文旅融合赋未来

在王海滨看来，过去的荣誉

是不忘初心的动力。我们松建村是个自发的移民村，没有什么历史悠久的文化沉淀，也没有山水风光旅游资源，但我们有自我发展的创新精神。对于松建村的先天不足，王海滨一清二楚，但对于松建村的发展，他又信心满满。早在土地整理之初，绿色发展就是松建村已锚定的方向。现在的松建村，除了大面积种植的水稻、西蓝花，还有果园和荷田。田间的机耕路上，近年来还种上了既有观赏价值、又有经济效益的木槿花。

木槿花可食用，叶子可以用来做洗浴用品。王海滨说，这也是松建村通过乡贤引回的项目。借助乡贤，让资本回乡，成为松建村转变美丽乡村为经济动力的一大秘诀。

草田营地，也是这一秘诀的

成果。2023年正月初三邀请乡贤们回村看场地，正月十八挖机进场，五一小长假营地对外试营业。短短两个多月，从废弃矿地完美变身的草田营地，实打实地给松建村带来了流量。试营业以来，接待游客2万多人次。一开业即成网红，让营地负责人对未来更有信心。

草田营地是松建村的第一个农文旅项目，草田营地的成功，也让我们坚定了走农文旅融合发展的未来之路。王海滨表示，正值八八战略实施20周年之际，松建村将结合现有的河道、农田、滩涂等各类资源，继续以八八战略为引领，探索发展集现代农业、休闲旅游等于一体的田园综合体，让每一位村民都享受到村庄发展带来的红利。

清凉送上门 关怀抚人心

本报讯（通讯员陈曦）为切实助力文明城市创建，7月18日下午，温岭团市委、温岭农商银行、青年志愿者协会联合开展关爱户外劳动者 团团送清凉 关爱在一线 公益活动。

当天，志愿者们先后前往肖泉村区块公寓式项目工地、温岭市中心大道改造工程工地和温岭申通快递公司，为坚守岗位的建筑工人、外卖小哥等户外劳动者送上矿泉水、金银花、西瓜等解暑良品，为

他们带去了夏日里的丝丝清凉。在现场，志愿者们对户外劳动者们常年奋战一线、无私辛苦付出，为维护城市生活正常运转、创建文明城市所做出的贡献表达敬意，并反复叮嘱大家在高温天

气下，要始终坚持健康第一、安全第一，做好防暑降温措施。与此同时，温岭农商银行工作人员还开展了迎亚运畅通人民币现金使用主题宣讲，进一步提升了市民的金融素养。

温岭市耀利塑料制品有限公司年产4000吨PE片材、2000吨EVA片材技改项目环境影响评价公众参与公示

按照《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号）等有关规定，向公众公开下列信息：

一、建设项目基本情况
项目名称：年产4000吨PE片材、2000吨EVA片材技改项目
建设性质：扩建
地点：台州市温岭市温峤镇青屿村工业集聚点

二、环境影响报告书征求意见稿查阅方式
1. 征求意见稿全文的网络链接：<http://www.yaolisuliao.com/>；
2. 查阅纸质报告书的方式和途径：纸质报告书征求意见稿已放至建设单位，公众可以联系建设单位进行查阅。

三、征求意见稿的公众范围
本项目环境影响评价范围内的有关公民、法人、组织等。

四、公众意见表的网络链接：<http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/>

t20181024_665329.html
五、公众提出意见的方式和途径
公众可以通过信函、电子邮件或其他方式，在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位，反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。公众提交意见时，需提供真实姓名、联系方式、常住地址等，以便根据需要反馈。

建设单位：温岭市耀利塑料制品有限公司
联系人：张健
联系电话：18057662600
邮箱：165026239@qq.com
地址：浙江省温岭市温峤镇青屿村工业集聚点
邮编：317500

六、公众提出意见的起止时间
公众提出意见的起止时间：2023年7月10日-2023年7月27日（信函以邮戳为准）。

公示单位：温岭市耀利塑料制品有限公司
公示时间：2023年7月10日

讣告

原温岭继电器厂协理员，我局离休干部胡凤九同志（享受副处级待遇），因病医治无效，于2023年7月20日6时去世，享年91岁。

胡凤九同志遗体告别仪式定于2023年7月22日（古历六月廿五）上午7时在温岭殡仪馆归元殿举行，希胡凤九同志生前亲朋好友届时参加。

温岭市经济和信息化局
2023年7月21日

遗失启事

温岭昌益医药科技合伙企业（普通合伙）遗失财务专用章一枚，声明作废。